
ΕΓΚΛΗΣΗ 

 

Της Βαχάρογλου Παναγιώτα του Ιωάννη, κατοίκου Χαλκηδόνας, οδός Γυμνασίου 3, 

ΠΕ Θες/νίκης, ΑΦΜ: 117625081 

 

ΚΑΤΑ 

 

1. Των μελών της Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών του Δήμου 

Κοζάνης, όπως ορίστηκαν με την υπ’ αρίθμ. 7/2023 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Κοζάνης  από 9/1/2023 και δη τους 

Α. Μαλούτα Λάζαρο, Δήμαρχο Κοζάνης, ως Πρόεδρο, 

Β. Ελπίδα Κουϊμτζίδου, Αντιδήμαρχο, ως τακτικό μέλος 

Γ.  Βαλαή Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο, ως τακτικό μέλος 

 

2. Του αρμόδιου υπάλληλου Γρηγοριάδη Ιωάννη [ Δ/νση Διοικ/κών 

Υπηρεσιών] 

 

3. Κατά παντός υπευθύνου , δια πράξεως ή παραλείψεως 

 

Την 14/8/2023 έλαβε χώρα προφορική πλειοδοτική δημοπρασία, για την 

ενοικίαση τμήματος του χώρου, όπου θα τελεσθεί η ετήσια εμποροπανήγυρη 

Νιάημερος, από 30 Σεπτεμβρίου έως 4 Οκτωβρίου 2023, στην θέση Νιάημερος στη 

Δημοτική Κοινότητα Κοζάνης του Δήμου Κοζάνης, έκτασης 4.800 τ.μ. όπως αυτό 

απεικονίζεται και σημειώνεται με τα στοιχεία Α-Β-...-Ι-Θ-Α στο τοπογραφικό 

διάγραμμα που εκπονήθηκε από την Διεύθυνση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, 

σύμφωνα με την 100/2023 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εγκατάσταση και 

λειτουργία ψυχαγωγικών παιγνίων. 

Η εν λόγω δημοπρασία έλαβε χώρα με βάση την υπ’ αρίθμ. πρωτ. 23284 – 

3/3/2023  αναλυτική διακήρυξη του Δήμου Κοζάνης  



Στην εν λόγω δημοπρασία επιχείρησα να συμμετάσχω ως ατομική επιχείρηση, 

μέσω του εξουσιοδοτημένου συζύγου μου Κων/νου Εξηνταφώτη, όμως παρατύπως κι 

απαραδέκτως αποκλείστηκα από αυτήν. 

Συγκεκριμένα : ο σύζυγός μου, μαζί με τον εργαζόμενο στην επιχείρησή μου, 

Νικόλαο Σοφιανίδη, παραβρέθηκαν - σύμφωνα με τους όρους της υπ’ αρίθμ. πρωτ. 

23287 – 3/3/2023 περιληπτικής διακήρυξης, του Δήμου Κοζάνης – στο γραφείο 9 του 

Δημαρχείου Κοζάνης και ώρα 11.00 . Όμως ο αρμόδιος υπάλληλος κ. Γρηγοριάδης 

Ιωάννης [ Δ/νση Διοικ/κών Υπηρεσιών], δεν κάλεσε τον ανωτέρω σύζυγό μου για να 

συμμετάσχει στην δημοπρασία, αν και βρισκόταν [ ο σύζυγος ] στο χώρο, σε 

παρακείμενα καθίσματα έξω από το γραφείο του Δημάρχου και σε απόσταση λίγων 

μέτρων από το εν λόγω γραφείο 9. 

Ο ισχυρισμός μου αυτός προκύπτει από τα συνημμένα σχετικά του 

πρωτοκόλλου του Δήμου Κοζάνης, και δη: 

Α) το με ώρα 10.54 από 14/8/2023 έγγραφο, το οποίο αποδεικνύει ότι ο 

εργαζόμενός μου Σοφιανίδης Νικόλαος αιτήθηκε κι έλαβε «βεβαίωση μη οφειλής» στο 

Δήμο Κοζάνης [σχ. 1] 

Β) το με ώρα 10.55 από 14/8/2023 έγγραφο, το οποίο αποδεικνύει ότι ο σύζυγός 

μου Κων/νος Εξηνταφώτης αιτήθηκε [ η αίτηση αναφέρει εμέ ως αιτούσα ] κι έλαβε 

«βεβαίωση δημοτικής ενημερότητας» στο Δήμο Κοζάνης [σχ. 2] 

Ο σύζυγός μου Κων/νος Εξηνταφώτης διαμαρτυρήθηκε έντονα για την 

διαδικασία προφορικής πλειοδοτικής δημοπρασίας όπου με απαράδεκτο τρόπο 

κατακυρώθηκε σε ανταγωνιστή μου η  έκταση, χωρίς να μου δοθεί η δυνατότητα να 

συμμετάσχω. Τούτο συνέβη διότι ουδείς εξ ημών κλήθηκε στο εν λόγω γραφείο, αν κι 

ήταν σε απόσταση λίγων μέτρων από κει. Σε ερώτηση του συζύγου μου ο αρμόδιος 

υπάλληλος απάντησε ότι στις 11.01 η δημοπρασία έλαβε τέλος. Δια τον λόγω αυτόν κι 

εξανέστη και διαμαρτυρήθηκε εντονότατα, αλλά και πάλι απαραδέκτως, δεν έγινε 

δεκτή η συμμετοχή μου    

Τέλος αν κι η υπ’ αρίθμ. 7/2023 απόφαση του Δημ/κού Συμβουλίου Κοζάνης , 

αναφέρει ότι η αρμόδια επιτροπή διενέργειας δημοπρασιών αποτελείται από τον 

Δήμαρχο, μία Αντι – Δήμαρχο και έναν Δημοτικό Σύμβουλο, ουδείς εξ αυτών 

βρισκόταν στο ως άνω γραφείο κατά την ώρα διενέργειας του ανωτέρω διαγωνισμού. 



Επειδή η παρούσα είναι παραδεκτή, νόμιμη, βάσιμη και αληθινή. 

Και καθώς κατ’ άρθρο 259 ΠΚ : 

 

« Παράβαση καθήκοντος 

 

 Υπάλληλος που με πρόθεση παραβαίνει τα καθήκοντα της υπηρεσίας του με 

σκοπό να προσπορίσει στον εαυτό του παράνομο όφελος 

… ή να βλάψει… κάποιον άλλο τιμωρείται με φυλάκιση έως δύο έτη ή 

χρηματική ποινή, αν η πράξη αυτή δεν τιμωρείται με άλλη ποινική διάταξη. 

  

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

Και με την ρητή επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματος μου 

 

ΕΓΚΑΛΩ ΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ  

ΓΙΑ ΤΟ ΑΔΙΚΗΜΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΒΑΣΗΣ ΚΑΘΗΚΟΝΤΟΣ  

ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΑΔΙΚΗΜΑ 

 

ΖΗΤΩ την ποινική δίωξη και την κατά νόμο τιμωρία τους 

ΔΗΛΩΝΩ ότι παρίσταμαι δια την υποστήριξη της κατηγορίας, ήδη από την 

παρούσα στιγμή, και ζητώ τη χρηματική ικανοποίηση για την ηθική βλάβη, την οποία 

αιτιωδώς μου προκάλεσαν οι παραπάνω παράνομες, άδικες, καταλογιστές και 

αξιόποινες πράξεις, όπως εκτίθενται και περιγράφονται με πληρότητα, σαφήνεια και 

ακρίβεια στο κείμενο της παρούσας έγκλησής μου, στην οποία εκτίθεται με σαφήνεια 

και ακρίβεια και ο αιτιώδης σύνδεσμος μεταξύ των αξιόποινων πράξεων των 

εγκαλουμένων και της ηθικής βλάβης την οποία μου προκάλεσε. 

Το χρηματικό ποσό, το οποίο ζητώ, ως χρηματική ικανοποίηση για την ηθική 

βλάβη, την οποία μου προκάλεσαν οι παραπάνω αξιόποινες, παράνομες, άδικες και 

καταλογιστέες πράξεις της εγκαλουμένης είναι σαράντα τέσσερα (44) ευρώ και 

επιφυλάσσομαι ρητά, με την παρούσα δήλωσή μου, του δικαιώματος μου, να ασκήσω 

στο αρμόδιο καθ’ ύλην και κατά τόπο Πολιτικό Δικαστήριο, τις αξιώσεις μου για 



περαιτέρω, πέρα από το ποσό των 44 ευρώ, χρηματική ικανοποίηση για την ηθική μου 

βλάβη, καθώς και την αξίωσή μου για αποζημίωση από κάθε προσγενόμενη σε βάρος 

εμού, ζημία [ και δη λόγω διαγυγόντων κερδών] από τις αξιόποινες πράξεις των 

εγκαλουμένων 

Προς απόδειξη των γεγονότων που αναφέρονται στην παρούσα έγκλησή μου, 

που είναι παραδεκτή, νόμιμη, βάσιμη και αληθής, προτείνω ως μάρτυρες αλήθειας  

Α) τον σύζυγό μου Κων/νο Εξηνταφώτη του Γεωργίου, κάτοικο Ν. 

Χαλκηδόνας , ΠΕ Θεσ/νίκης, οδός Γυμνασίου 3, ΑΔΤ: ΑΟ 417685  

Β) τον υπάλληλό μου , Σοφιανίδη Νικόλαο του Σάββα , κάτοικο 

Θεσσαλονίκης, οδός Ν. Πλαστήρα 6 , Αμπελόκηποι , ΑΔΤ: ΑΖ177652 , επάγγελμα 

ιδιωτικός υπάλληλος, ΑΦΜ: 052312607 

κι υποβάλλω αίτημα για εξέτασή τους 

Γίνεται επίσης μνεία ότι θα καταβληθεί το τέλος πολιτικής αγωγής σε 

μεταγενέστερο χρόνο, ενώ έχει ήδη καταβληθεί με ηλεκτρονικό τρόπο το παράβολο 

έγκλησης € 50 με κωδικό 606021886954 0212 0009 – 16/8/2023 

 

Πληρεξούσιο δικηγόρο και αντίκλητο μου, ορίζω τον Ιωάννη Μπαλαμπανίδη 

του Χρήστου, δικηγόρο και κάτοικο Κοζάνης, οδός Αρμενοπούλου 6α , τηλ. 

24610.41998, i_balabanidis@yahoo.gr. 

Σχετικά καταθέτω : 

Συνημμένα, καταθέτω  

- Τα ως άνω σχετικά [1] και [2]  

- την σχετική ένορκη βεβαίωση από 14/8/2023 του ως άνω 

εργαζομένου Σοφιανίδη Νικόλαου [σχ. 3] , καθώς και την σχετική 

εξουσιοδότηση προς τον σύζυγο μου[ σχ. 4]  

- την υπ’ αρίθμ. 7/2023 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Κοζάνης  από 9/1/2023, περί ορισμού των μελών της 

Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών του Δήμου Κοζάνης [ σχ. 5] 

- την υπ’ αρίθμ. πρωτ. 23284 – 3/3/2023  αναλυτική 

διακήρυξη του Δήμου Κοζάνης [σχ. 6] 

mailto:i_balabanidis@yahoo.gr


- την υπ’ αρίθμ. πρωτ. 23287 – 3/3/2023 περιληπτική 

διακήρυξης, του Δήμου Κοζάνης [σχ. 7] 

- την υπ΄ αρίθμ. πρωτ. 24486 – 14/8/2023 ένστασή μου 

κατά της ως άνω διαδικασίας [σχ. 8]  

- την από 16/8/2023 εξουσιοδότηση προς τον πληρεξούσιο 

δικηγόρο προς κατάθεση της παρούσας κλπ [σχ.9] 

 

Κοζάνη , 16/8/2023   

Η εγκαλούσα  

Βαχάρογλου Παναγιώτα 

  


